11Iro

HUmsa: Jenwuc 25
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.06.2007 14:11:26

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.06.2007 20:46:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24481/answer/24482




YBaxaemnid [lenuc! [I51s yTouHEeHNs OUarHO3a U ONpefesieHus OajbHerIIel TaKTUKU Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xmamMuguu, TPUXOMOHAMAB!, TapOHEPEIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIbI, ypearnaa3Mbl, TOHOKOKKH, BIII);
kKpoBb Ha BUY U RW, cmath 00muii aHaau3 MOYY; TIOCEB CEKpeTa IIPOCTAaThl Ha (GIiopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT ImpocTaThl; Y3U (Imo4eK, MOUeBOTO IY3hIPS C
omnpeneNieHHeM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IpefcTaTenbHOU Keme3sl (MoxkHO TPY3U mpocTatsl)).
[Tocrne 3TOr0 MOKHO OYHET PELIUTD - €CTh TaTOJIOTUS WA HEeT, Ha3Ha4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoouMo). Ymaun!



